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ПРЕСС-СЛУЖБА ФСР РОССИИ СООБЩАЕТ
-


 ТРОЕ ПОДРОСТКОВ УСТРОИЛИ ДИВЕРСИЮ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ В ПОДМОСКОВЬЕ
За повреждение железнодорожные путей неизвестные лица обещали школьникам денежное вознаграждение.
Сотрудники ФСБ задержали троих подростков, которые по заданию неизвестного куратора из Telegram подготовили диверсию.  Школьникам было велело повредить железнодорожные пути в Подмосковье, за что обещалось вознаграждение.
- На станции Москва - Курская пресечена противоправная деятельность трех несовершеннолетних жителей Чехова, повредивших объекты транспортной инфраструктуры на железнодорожном перегоне Курского направления, - сообщили в пресс-службу УФСБ.
По данным ведомства, школьники, которые учились в восьмом классе, получили задание за деньги повредить железнодорожные пути. Подростки выполнили инструкции, а также засняли все произошедшее на видео как подтверждение выполнения задания.
Сколько именно кураторы заплатили школьникам, не сообщается. Сейчас решается вопрос о привлечении задержанных к уголовной ответственности. В ФСБ напомнили, что, в зависимости от обстоятельств, подобные действия могут квалифицироваться как “Террористический акт” или “Диверсия”, за сто предусмотрена уголовная ответственность от 10 лет до пожизненного срока. Она распространяется, в том числе, на лиц, достигших 14-летнего возраста.
                                                                                                                                           Восьмиклассники исполнили поручение и сняли видео в подтверждение. Какую сумму им обещали неизвестные – не уточняется. Решается вопрос о привлечении подростков к уголовной ответственности. В зависимости от обстоятельств подобные действия могут квалифицировать по ст. 205 УК РФ (террористический акт) либо по ст. 281 УК РФ (диверсия), которые предусматривают вплоть до пожизненного лишения свободы, в том числе для достигших 14-летнего возраста.
Обращение в ФСБ с информацией о готовящихся диверсиях для вывода из строя объектов транспорта и дорожной инфраструктуры позволит избежать уголовной ответственности.
Ранее в Воронеже задержали 17-летнего подростка, заподозренного в подготовке диверсии. На перегоне между станцией Отрожка и вокзалом Воронеж-1 обнаружили вскрытыми трансформаторный и распределительный шкафы, неподалеку от которых лежал пакет с гвоздодером и бутылкой с некой жидкостью. Внутри шкафов повреждений не было, на движение поездов это не повлияло. По неофициальным данным было возбуждено уголовное дело.


- Еще двух подростков арестовали по обвинению в диверсиях — всего предполагаемых преступников четверо
Троих юношей обвиняют в поджоге релейных шкафов на железной дороге, еще одного — в поджоге истребителя
Ленинский районный суд Новосибирска арестовал двух 17-летних подростков Павла С. и Савелия Р., обвиняемых в совершении диверсий на железной дороге.
Ранее сообщалось, что из-за диверсии на железной дороге уже был арестован один 18-летний парень Кирилл Веселов, еще одного 18-летнего Виктора Скоробогатова отправили в СИЗО из-за поджога самолета на заводе Чкалова.


— Всем четверым уже избрали меру пресечения в виде заключения под стражу, — сообщил источник НГС в правоохранительных органах.
 По крайней мере трое юношей (Скоробогатов и оба несовершеннолетние) — жители Кировского района Новосибирска. Молодые люди раньше не привлекались к уголовной ответственности.
Всех четверых молодых людей обвиняют по статье «Диверсия» (ч. 2 ст. 281 УК РФ). Санкция статьи предусматривает наказание от 12 до 20 лет лишения свободы.
- Подростку, который поджег релейный шкаф на железной дороге в Кузбассе, грозит до 15 лет
 Подросток в Кузбассе за денежное вознаграждение поджег релейный шкаф на железнодорожной станции Ишаново, ему грозит до 15 лет лишения свободы, сообщила пресс-служба Восточного МСУТ СК России.
"По данным следствия, 28 марта… несовершеннолетний, действуя по заданию неустановленного лица, совершил поджог одного релейного шкафа, расположенного на станции Ишаново Западно-Сибирской железной дороги, получив за это денежное вознаграждение в размере не менее 5 тысяч рублей. Противоправные действия фигуранта были пресечены сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области и Кузбасского линейного управления МВД России. В настоящее время фигурант задержан в порядке статьи 91 УПК РФ" – говорится в сообщении.
В свою очередь пресс-служба УТ МВД России по Сибирскому федеральному округу уточняет, что задержанному 16 лет.
В результате обыска квартиры подозреваемого изъяты предметы и вещи, имеющие доказательственное значение для уголовного дела.
Также сотрудники транспортной полиции установили, что в марте этого года в одном из мессенджеров юноша получил предложение заработать. После получения инструкции и рецепта изготовления горючей смеси он поджег оборудование на участке железной дороги в городе Кемерово.
"В настоящее время следователями Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России задержанному предъявлено обвинение в преступлении, предусмотренном частью 1 статьи 281 УК РФ (диверсия), за которое установлено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок 15 лет", – говорится в сообщении пресс-службы УТ МВД по Сибирскому федеральному округу.

