Орловская область
5 октября
День учителя
Общая информационная справка
День учителя — профессиональный праздник работников сферы школьного образования.
Этот день праздник проходит более чем в 100 странах мира. Дата 5 октября была выбрана неслучайно, так как в этот день в 1966 году был принят первый международный документ, определяющий условия труда учителей во всём мире — «О положении учителей».
История Дня учителя
История Международного дня учителей начинается в 1966 году. В тот год 5 октября ЮНЕСКО (Организация ООН по вопросам образования, науки и культуры) приняло рекомендации о статусе учителей . В документе отмечалось, что успехи в образовании во многом зависят от квалификации и способностей педагогического коллектива в целом и от личных и профессиональных качеств отдельных учителей, а условия труда сотрудников образования должны способствовать эффективному обучению и позволять учителям концентрироваться на профессиональных задачах.
Традиционные ценности, на развитие которых направлено содержание федеральной концепции: патриотизм, гражданственность, высокие нравственные идеалы, приоритет духовного над материальным, историческая память и преемственность поколений. 
Целевые ориентиры:
 Гражданско-патриотическое воспитание:
  понимает сопричастность к прошлому, настоящему и будущему народа России, тысячелетней истории российской государственности на основе исторического просвещения, российского национального исторического сознания;
  принимает участие в мероприятиях патриотической направленности; 
 понимает сопричастность к прошлому, настоящему и будущему народа России, тысячелетней истории российской государственности на основе исторического просвещения, российского национального исторического сознания.
Срок реализации :до 5 октября
Механика проведения Предлагаемые форматы предназначены для работы советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объедениями в образовательных организациях и СПО . 
1)Мероприятие и формат, разработанный сотрудниками РРЦ с учётом рабочих программ воспитания по уровням (начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование) на основе традиций образовательной организации и на основе традиций СПО
2)Акция «Поздравление учителям»
Обучающиеся совместно с советником директора по воспитанию готовят поздравительные открытки для учителей и вручают открытки своим педагогам и ветеранам педагогического труда.
3)Видео поздравление для учителей .
[bookmark: _GoBack]Обучающиеся совместно с советником директора по воспитанию  готовят видеопоздравление для учителей и выкладывают его на страницах соц. сетей с хештегом #ДеньУчителя
4) Праздничный концерт «Учителя , вы в нашем сердце остаетесь навсегда»
Обучающиеся 1-11 классов совместно с советником директора  по воспитанию готовят праздничный концерт  для педагогов своей школы.
5) Проект «Учителя нашей школы» 
Обучающиеся 8-11 классов готовят презентационный материал о ветеранах педагогического труда своей школы и проводят демонстрацию для учеников 1-7 классов.
6) Оформление фотозоны к Дню учителя.
Обучающиеся 8-11 классов совместно с советником директора по воспитанию готовят фотозону к Дню учителя .  Дети фотографируются совместно с учителями и фото выкладывают в соцсетях с хештегом #ЯлюблюСвоихУчителей
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